MNMpakTnyeckoe 3agaHue Ne21
Tema: BeTBneHne B BblYUCITUTENBHbIX anroputmMmax

1 ypoBeHb C/I0XKHOCTH

1. [JaHo uenoe uucno A. Ecim 3Hauenme A > 0, To He06X0AMMO YBENIMUYUTb €ro Ha
eamHunuy. PaspaboTaTb CXeMy anroputMa ansa pelieHus aTon 3agayn. MporecTtupoBaTtb anro-
put™M ansa A=5, A=-4, A=0.

2. [1aHo uenoe uucno A. Ecnu 3HaveHne A < 0, To HeobxoaAnMMO yaBOUTb e€ro. Paspabo-
TaTb CXEMY anroputMa Ans pelleHus 3Ton 3agadyn. NMporecTtupoBaTtb anroput™m ans A=6, A=-
10, A=0.

3. [aHo uyenoe uncno A. Ecim 3HaueHne A <> 0, TO He06X04MMO YMEHbLUNTb €ro Ha 4.
HanucaTtb nporpaMMmy Ans pelleHus 3Tok 3aaadu. MporecTtupoBaTtb anroputMm ansa A=2, A=-
1, A=0.

4. [laHo uenoe uncno A. Ecnmn 3HaueHne A > 0, TO He06X0AMMO yBEeJNIMYUTb €ro Ha
eAMHMLY, NHaye yMEeHbLINTb Ha 1. Pa3paboTaTb CxeMy anroputMa ANs peleHus 3TOM 3aaa-
yu. MporecTupoBartb anroputm anga A=3, A=0, A=-12,

5. [laHo uenoe 4yncno A. Ecin 3HavyeHne A = 0, To Heo6XoaMMO YyBeNIMYUTb €ro Ha 3,
nHaye NpuceBouTb A 3HadeHue, paBHoe 0. PazpaboTaTb CxeMy anroputMa A4S peLleHus 3TOM
3apayn. NMpoTtectuposBaTtb anroputm anga A=0, A=-1, A=8.

6. [aHbl nBa AaeucTBUTENbHbIX yMcna X u Y. Ecin X>Y, To BblUMCNIUTL Npou3BeaeHue
3TUX 4Yucen, uHaye ux cyMmy. PaspaboTtaTb cxeMmy anroputma AN peLeHus 3TOoW 3adauu.
MpoTecTupoBaTb a/irOPUTM Ha TPEX pasnMyHbIX Tectax (X>Y, X=Y n X<Y).

2 YPOBEHb CJZI0XKHOCTHU

1. [laHbl ABa AeUcTBUTENbHbIX Yucna X n Y, He paBHble Apyr Apyry. 3aMeHUTb MEeHb-
wee M3 3TUX Yncesn NoNoBUHON UX CYMMbl, @ 60sibluee — UX yABOEHHbIM Npou3BeneHmnemM. Pas-
paboTaTb CxeMy anroputma Ansa pelweHus 3Ton 3agauyun. MporecTupoBaTb ajirOPUTM Ha 4uC-
nax 5.5 n -4.3, a Takxke Ha yncnax 1 n 14.5.

2. Touka A 3agaHa koopamHaTamu X,Y. Pa3zpaboTaTb CxeMy anroputma, KOTOpbIA ycTa-
HaBnMBaeT 3HaydeHue dnara F=1, ecnn Toyka NPUHALNEXMT 3alTPUXOBAHHOM obnactu (cMm.
pucyHoKk 1) wun 3HaueHue ¢dnara F=0 B npoTMBHOM cnydae. BbiBecTn 3HayeHue F. MpotecTun-
poBaTtb anroputm ans Touek (1.5,2), (0,0), (-1.5, 1), (1,-1.2), (-2,-1).
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3. Touka A 3apaHa koopaunHatamu X,Y. PaspaboraTb cxeMy anroputMa, KOTOpbIA ycCTa-
HaBnMBaeT 3HaydeHue dnara F=1, ecnn Toyka NPUHALNEXMT 3alTPUXOBAHHOM obnactu (cMm.
PUCYHOK 2) U 3HauyeHue dnara F=0 B NnpoTUBHOM cny4yae. BbiBecTn 3HauveHue F. MpoTecTtun-
poBaTb anroputm ansa Touvek (2.5, 2), (1,1), (0,0), (1,0), (2,-1).
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4. Touka A 3apaHa koopaumHaTtamum X,Y. PaspabotaTb CXxeMmy anroputMma, KOTOPbIA ycCTa-
HaBnMBaeT 3HaydeHue dnara F=1, ecnn ToYka NPUHALNEXMT 3alTPUXOBAHHOM obnactu (cMm.
PUCYHOK 3) U 3HauyeHue dnara F=0 B NnpoTUBHOM cny4yae. BbiBecTn 3HauveHue F. MpoTtecTtun-
poBaTb anroputm ans Touek (0,0.8), (0,0), (-1.5,1), (1,1.5), (-2,-1).
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5. Pa3p360TaTb CXeMy anropmtMma gnd onpegeneHnda MMHUMMyMa U3 Tpéx ymncen 6es nc-
noJsib30BaHUA JIOrM4YeCKunx onepauuﬁ. MpoTtecTupoBaTb ajirOPUTM Ha CneayrLWwmMx Ucxoa-
HbIX OAaHHbIX:

a2 5 1
6)0 -2 8
B)-4 5 10

6. PazpaboTaTb CxeMy anropMTMa ANs MNOACYETa KOSIMYECTBa OTpULUATEesIbHbIX YMCES
cpean uenbix yucen a, b, c. MporecTnpoBaTb anropMT™M A1 BC€X BO3MOXHbIX Cly4YaeB (KO-
rAa KOMMYecTBO oTpuuaTeNbHbIX Yncen pasHo 0, 1, 2 u 3).

3 YPOBEHb CJ/I0XKHOCTH

1. TpeyronbHMkK 3agaH annHamu ctopoH A, B, C. PaspaboTtaTb cCxeMy anroputma, onpe-
AENSALWYy0, CylWecTBYeT /1M AaHHbIA TpeyrosbHUK. Ecnu TpeyronbHUK CyLIECTBYEeT, TO YCTaHO-
BUTb 3HayeHue cdnara F=1, nHaue F=0. [nsa peweHns 3ToW 3a4a4vyn MCMoJIb30BaTb CJ/I0OXKHbIE
norn4yeckue ycnosus. NMporectupoBaTtb aJirOPUTM AN CleayoWwmMX UCXOAHbIX AAaHHbIX:

a) A=3, B=4, C=5
6) A=1, B=1, C=1
B) A=0, B=4, C=5
r) A=-3, B=6, C=5
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a) A=2, B=1, C=

2. Pa3paboTtaTb cxeMy anroputma Ansa oTtbickaHus max(min(a,b), min(c,d)), He mc-
NONb3ysA CNOXHble NIOrM4Yeckne ycnoBus U BIIOXKEHHble BeTBneHusa. Yucna a,b,c,d - uenbie.
MpoTecTupoBaTb a/irOPUTM AN CNeayoWMX UCXOAHbIX AAHHbIX:

a) a=4 b=5 c=6 d=9

6) a=2 b=1 c=6 d=9

B) a=2 b=1 c=8 d=4

r)a=12 b=1 c=6 d=9

3. Touka A 3apaHa koopaunHatamu X,Y. PaspaboraTb cxemMy anroputMa, KOTOpbIA yCTa-
HaBnMBaeT 3HaydeHue dnara F=1, ecnn Touka NPUHALNEXMT 3alUTPMXOBAHHOM obnactu (cMm.
PUCYHOK 4) 1 3HayeHue dnara F=0 B NnpoTuMBHOM cny4yae. BbiBecTn 3HauveHue F. MpoTtecTtun-



poBaTtb anroputm ang todek (0,0), (1,0), (1.5,1), (-1,1.5), (-2,-1), (2,-1), (1,-1), (-1,1).
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5. Touka A 3agaHa koopaumHatamn X,Y. Pa3paboraTtb cxeMy anroputMa, KOTOpbIN ycTa-
HaBnMBaeT 3HayeHue pnara F=1, ecnn Touyka NpUHAANEXWUT 3awTpuxoBaHHoM obnactu (cMm.
PUCYHOK 5) wn 3HaueHune dnara F=0 B npoTMBHOM cny4ae. BbiBecTu 3HayeHue F. MporecTun-
poBaTb anroputMm ans todek (0,0), (1.5,1), (2,1), (1,-1), (-0.5,-0.2), (-2,-1), (-1,-2), (-
1,1), (-3, 1).
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6. Touka A 3apaHa koopanHatamm X,Y. PaspaboraTb cxeMy anroputMa, KOTOpbIA ycTa-
HaB/MBaeT 3HauyeHue dnara F=1, ecnn Toyka NpUHAANEXMT 3alITpMXoBaHHOM obsactn (cMm.
PUCYHOK 6) U1 3HauyeHue cdnara F=0 B NnpoTuMBHOM ciy4yae. BbiBecTu 3HauyeHue F. MpoTecTtun-
poBaTtb anroputM gnsa Ttodek (0,0), (2,2), (0.5,0.5), (0.5,-1.5), (-0.5,0.5), (-2,-1),
(-1,-2), (-1,1), (2, 0).
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